

# Izgubljeni između dva znaka

Igor Ognjenović

***Svatko tko je rođen na posljednjem stupnju nekog znaka tokom života prolazi kroz fazu traženja svog identiteta. Ti stupnjevi u sebi nose nešto od znaka Riba i Neptuna.***

Je li možda primijetili da u različitim časopisima horoskopi pojedinih znakova znaju počinjati s različitim datumom? Ponekad za znak Raka npr. piše da počinje 21. lipnja a ponekad 22. lipnja. Kako je to moguće? Razlog je vrlo jednostavan. Planetu na kojem živimo treba da obiđe Sunce nešto više od 365 dana koje inače bilježi kalendar. Iz tog razloga nužno je svake 4 godine napraviti korekciju i godini pridružiti još jedan dodatni dan. Neusklađenost kalendara i Zodijaka odražava se i na datume početka pojedinih znakova. Jedne godine će ljeto, a time i znak Raka, početi 21. a druge 22. lipnja.

Ljudi koji su rođeni na samom kraju pojedinih znakova često se znaju naći u situaciji da nisu sigurni kojem znaku konkretno pripadaju. Njihovoj konfuziji potpomaže i činjenica što u svojim životima najčešće raspoznaju utjecaj oba znaka, pa je vrlo teško odlučiti se koji je onaj pravi. Tek nakon konzultacije s astrologom koji točno izračuna poziciju njihovog Sunca oni će biti u mogućnosti da odrede svoje mjesto unutar kruga Zodijaka. Statistički gledano toj grupi nejasnih rođenja trebao bi pripadati svaki trideseti čovjek, no u praksi se može zamijetiti da njih ima puno manje.

*Posljednjim stupnjevima pojedinih znakova Zodijaka od davnine je pridavana posebna važnost. Astrolozi su ih često poistovjećivali s kriznim situacijama i karmičkim utjecajima.* Planetu koji bi se našao na njima uvijek bi označavao važnu životnu lekciju koju se mora savladati kako bi se zakoračilo u jednu novu dimenziju postojanja. Teme koje on simbolizira dominirale su u nekim prošlim životima i sad bi se konačno čitava priča trebala privesti kraju. Ukoliko se to ne napravi, vraćamo se opet na početak i ponovno učimo iste lekcije. Sve to postaje tim važnije kad je riječ o Suncu koje predstavlja osnovnu strukturu našeg ega i cilj konačnog ispunjenja.

***Planet koji se nađe na 30. stupnju nekog znaka prolazi kroz temeljito preispitivanje zrelosti.***

U njegovom izražavanju velika važnost se pridružuje ispravnosti djelovanja. Za razliku od ostalih stupnjeva unutar Zodijaka, ovdje i najmanja nepravilnost može dovesti do velikih problema. U prošlosti su astrolozi dodijelili svakom području pojedinog znaka određenu starost. Pri tom su kao krizna mjesta istaknuli prvi i posljednji stupnjevi. Prvi stupnjevi simbolizirali su djetinjstvo i nezrelost djelovanja, dok su posljednji bili vrlo stari i nisu posjedovali dovoljnu snagu da u izraze svoj potencijal.

Još su srednjovjekovni astrolozi u svom prakticiranju horarne astrologije (*traženje odgovora na postavljeno pitanje*) koristili pravilo po kojem se procjenjivalo da li je pojedina karta važeća ili nije. Ono je govorilo da ukoliko se na ascendentu karte nađu prva tri ili posljednja tri stupnja nekog znaka, tad treba biti vrlo oprezan s davanjem odgovora na postavljeno pitanje. U slučaju kad su u igri prva tri stupnja, situacija još nije dovoljno određena za donošenje određenog odgovora i sve će se vrlo lako promijeniti. Tri zadnja stupnja su označavala da je prekasno za traženje odgovora jer su se sve važne stvari već odigrale. Takvo promišljanje u potpunosti je usklađeno s teorijom o premladim i prestarim stupnjevima.

Kad je netko rođen sa Suncem unutar tri posljednja stupnja nekog znaka, ono kao da se nalazi u nekoj vrsti zone sumraka. Kako se približavamo posljednjem stupnju sva ustaljena pravila ovog svijeta polako prestaju važiti i mi polako postajemo poput Alice u Zemlji čudesa. U našem životu nema više mjesta za stvaranje nekih novih struktura i jedino što nam preostaje je da se uspješno uključimo u proces razgradnje. U indijskoj mitologiji postoje tri božanstva koja predstavljaju tri osnovne energije ovog svemira. To su Brahma koji stvara svemir, Vishnu koji ga održava, te Shiva koji ga uništava. ***Posljednji stupnjevi u znakovima najsnažnije izražavaju energiju boga Shive.*** Kako bi ušli u područje sljedećeg znaka potrebno je prvo ukloniti energiju onog koji mu prethodi.

U krugu Zodijaka postoji ogromna razlika između svih susjednih znakova. Oni su po svemu različiti i prelazak iz jednog u drugi nužno dovodi do kriznog stanja i kaosa. Ljudi koji su rođeni sa Suncem na 30. stupnju doživljavaju to krizno stanje i kaos kao suštinu svog života. Kaos se može manifestirati dvojako. On s jedne strane donosi potpunu konfuziju i nemogućnost raspoznavanja granica svoje ličnosti, dok s druge može pružiti veliku količinu slobode pri izražavanju svoje individualnosti. Ljudi sa Suncem na 30. stupnju mogu biti zarobljenici dodijeljenih im uloga koje uopće ne razumiju ili sami mogu kreirati svoje vlastite zakonitosti postojanja.

**Posljednji stupnjevi zodijskih znakova u sebi kriju scenarije koji sličje karti Lude u tarotu.** Kao što se Luda približava rubu ponora i ne sluteći da će uskoro pasti u dubinu i roditi se u materijalnom svijetu, tako se i iza posljednjih stupnjeva krije pad u jednu potpuno različitu stvarnost koju krije sljedeći znak u Zodijaku. **Luda je u tarotu karta koja objedinjuje nespojive krajnosti. Ona istovremeno označava ludu iracionalnost i najvišu mudrost.** Isti je slučaj i s posljednjim stupnjevima koji vrlo teško podnose srednje vrijednosti. Unutar njih je vrlo teško zadržati stabilnost i status quo. Kad god mislimo da smo došli do nečeg trajnog i konačnog, tlo nam se ponovno počne tresti pod nogama i mi ponovno moramo prihvatiti promjene unutar našeg života.

Unutar posljednjih stupnjeva definitivno postoji nešto neptunovsko, nešto magično što stvara i ukida iluziju. Oni ljudima pružaju priliku da ovladaju različitim moćima koje fasciniraju sve koji s njima dođu u kontakt. Bez obzira u kojem znaku, ljudi čije Sunce dođe na 30. stupanj iskazivat će dosta karakteristika znaka Riba. Simbolika nije slučajna jer postoji korelacija između tog posljednjeg znaka Zodijaka i posljednjih stupnjeva u svakom znaku. Baš kao što se u znaku Riba razgrađuju iskustva Zodijaka, tako će se i unutar posljednjih stupnjeva razgrađivati iskustva svakog pojedinog znaka. U sve se jako dobro uklapa i konfuzija koju kod tih ljudi stvara nesigurnost oko odabira pripadajućeg im znaka. To neuklapanje u okvire koje nam nameće ovaj materijalni svijet neće nestati i nakon što konačno doznaju točne podatke o svom znaku, oni će uvijek ostati negdje između. Takva pozicija može im donijeti gubljenje jasnog određenja svog identiteta ili pak

priliku da se oslobode svih nametnutih im ograničenja. Samo o njima samima će ovisiti konačan rasplet.

## **Što donosi rođenje na posljednjem stupnju nekog znaka**

---

### **Ovan**

Unutar života se želi uspostaviti osjećaj reda i usklađenosti. Nastoji se aktivno surađivati s drugima pri ostvarivanju nekog ideala. Postoji opasnost od izolacije i gubljenja identiteta kroz obavljanje zaglupljujućih dnevnih rutina.

### **Bik**

Veliko nastojanje da se ostvari bogatstvo kroz nastavljane određene tradicije. Cjelovitost te ličnosti inspirira okolinu. Ponekad se ti ljudi previše vežu uz materijalne vrijednosti. Umišljeni su i podcjenjuju tuđa postignuća.

### **Blizanci**

Za ostvarivanje životnog cilj ovim ljudima je potrebno da prođu proces ogoljivanja pred javnošću. Vrlo su popularni i drugi ih radosno odabiru na različitim natjecanjima. Mogu previše inzistirati na svojoj fizičkoj ljepoti i ostvarivati ciljeve kroz zavodenje drugih.

### **Rak**

Snagom svog karaktera postaje se istaknutim pripadnicima nove aristokracije. Nastavlja se neka tradicija i iskazuje naglašeno domoljublje. Ponekad dođe do snažnog izražavanja pohlepe i arogancije. Svoja volja se nameće drugima.

### **Lav**

Kroz javno nastupanje druge se upoznaje s važnim informacijama. Uvažavaju se tuđa prava i iskazuje vještina i pouzdanost. Ponekad se ti ljudi nađu u podređenoj poziciji gdje im netko drugi diktira sve što čine. Znaju biti jako znatiželjni i brbljavi.

### **Djevica**

Ti ljudi su izuzetno koncentrirani na svoje ciljeve koji ne moraju uvijek biti jasni drugima. Jasno razlučuju što je važno a što nije. Mogu biti vrlo nepraktični i loše odabirati prioritete u životu. Otuduju se od drugih i loše komuniciraju.

### ***Vaga***

Kroz učenje se dolazi do uzvišenih znanja i iskazuje mudrost unutar svakodnevnog života. Talent za predviđanje budućnosti pomaže pri donošenju odluka. S druge strane postoji mogućnost nesigurnosti, razočaranja, usamljenosti i straha od promjena.

### ***Škorpion***

Ostvaruje se kontakt sa začudnim. Na neobičan način inicira se uklapanje subverzivnih modela ponašanja u društveni kontekst. Ponekad ti ljudi znaju kršiti sve utvrđene zakone, što dovodi do skandala. Zavaravaju druge neobičnim idejama u svrhu ostvarivanja svojih sebičnih ciljeva.

### ***Strijelac***

Ti ljudi postaju nekom vrstom vrhovnog autoriteta unutar područja kojim se bave. Oni su vođe koji se žrtvuju za neki uzvišeni ideal. Ipak, neki od njih postaju opijeni moći i skloni nametanju svoje volje drugima. Prisutna je i doza egzibicionizma.

### ***Jarac***

Do ostvarivanja svojih ciljeva dolazi se uključivanjem u velike projekte. Ti ljudi su vrlo energični i imaju jasne vizije onog što žele. Postoji opasnost da postanu skloni eksploatiranju drugih ljudi korištenjem nedozvoljenih sredstava.

### ***Vodenjak***

Tokom svog života dolazi se do temeljite transformacije i iluminacije nakon koje ništa nije kao prije. Osjeća se sjedinjenost sa svim ostalim ljudima. Ponekad dođe do gubljenja u fantazijama i prisiljavanja svih drugih da prihvate neku ekscentričnu ideju.

### ***Ribe***

Kroz ostvarivanje nekog ideala postaje se na neki način besmrtnim uzorom drugima. Neki potencijal se iskazuje u svoj njegovoj potpunosti. Postoji opasnost od prevelike samodopadnosti. Arogancija i precjenjivanje svojih mogućnosti donose neomiljenost.